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 :أجب عن الأسئلة التالية

مع تصحيح الخطأ ان  أمام العبارة الخاطئة (× ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( )ضع علامة  :السؤال الأول    

  وجد في دفتر الاجابة
 (درجات 01) 

 )  ( في التقارير المالية بالايراد تسجيل الايراد في الدفاتر المحاسبية بما يضمن مروره بالدورة المحاسبية وظهوره تحققيقصد ب (1

 )  ( جرت العادة أن تصدر الاسهم العادية بقيم كبيرة بخلاف السندات والاسهم الممتازة (2

 لا يتم الاعتراف بأية مصروفات فائدة على اوراق الدفع التي لا تحمل فائدة وتصدر بخصم اصدار (3

 )  (فة المستهلكة ولا يتم التقييم أن ارباح أو مكاسب حيازة بالتكل أوراق الديون المقتناة حتى الاستحقاقتقيم الاستثمارات في  (4

 يؤدي الى تغير نسبة ملكيتهم ى تغير اجمالي حقوق المساهمين ويؤدي ذلك القرار ال حينما تقرر الشركة توزيعات على صورة أسهم (5

)  (  

 لميزانية العمومية ولا يحتاج قيد محاسبي تجزئة الاسهم لا يشكل زيادة راسمال ولا توزيع ولا يؤثر على القيم الموجودة في ا (6

  ) ( يكون له تأثير معنوي من اسهم شركة ما فانه يضمن ان %52الى % 22لمستثمر من التي يؤمن فيها ا حالاتجميع الفي  (7

  )  ( الجزء المستحق من قرض طويل الاجل في الجزء المتداول من الميزانية العمومية تقوم الشركات بالتقرير عن (8

 في حساب مكاسب أو خسائر حيازة غير محققة المتاحة للبيع  الاستثماراتالخسائر المتعلقة بالاحتفاظ بالتقرير عن المكاسب أو يتم  (9

 والذي يدرج ضمن قائمة الدخل

باح في السنوات التي لا تعلن الشركة عن توزيع ارباح، فانها تفصح عن مقدار التوزيعات الخاصة بالاسهم الممتازة المجمعة للار (12

 )  (ضمن الالتزامات قصيرة الاجل 

 (درجات 01)  الأسئلة الآتية أجب عن  :السؤال الثاني 

 :البنود التالية عناذكر ما تعرفه  .0

a. خاصية تجميع الارباح 

b. رأس المال المدفوع بالزيادة 

c. توزيعات التصفية 

d.  للقرض قصير الاجلاعادة التمويل 

 له التأثير المعنوي  لا تضمنمن الاسهم ولكن % 51الى  21ستثمر مناذكر الحالات المختلفة التي يوجد فيها للم .2

 .اذكر الشرطين الاساسيين الذين يجب توافرهما للاعتراف بالايراد .3
1.  

 (درجة 01) الأسئلة الآتية أجب عن :السؤال الثالث

- :التالية  ةالتمويلي قامت شركة المدينة المساهمة العامة بالعمليات 2103وبداية عام  2102خلال عام   .0

 .مليون دولار موزعة على مليون سهم  12مقداره  اسمي رخصت كشركة مساهمة عامة من قبل وزارة الاقتصاد برأسمال 3/1في  .1

 (دولار للسهم 12)سهم عادي وذلك بالقيمة الاسمية  222,222اكتتب المؤسسون ب  7/1في  .2

وبلغت تكاليف الاصدار دولار  5,522,222دولار وحصلت  12م ة الاسمية للسهالقيم عادي سهم 522,222قامت باصدار  5/1في  .3

 .دولار حصلها بنك الاصدار نقداً من حصيلة الاصدار 12,222

 دولار 622,222لاحد المستثمرين مقابل قطعة أرض قدرت قيمتها السوقية بمبلغ  عادي من أسهمها سهم 52,222أصدرت  15/1في  .4

دولار  مليون دولار 1مقابل مبلغ ( ومجمع للارباح% 8) سهم ممتاز  5,222سهم عادي و  22,222أصدرت لاحد المستثمرين  9/2في  .5

 13كانت القيمة السوقية للسهم العادي  9/2وبتاريخ $ 122والممتاز $ 12دفعها المستثمر نقداً علما بأن القيمة الاسمية للسهم العادي 

 .دولار 132والممتاز 

دولار  5222دولار نقداً وحصل بنك الاصدار  3,222,222وحصلت مقابل الاصدار  سهم المتبقية 232,222أصدرت  22/2في  .6

 .عمولات

دولار للورقة  77,218 مقابل شهور 12ولا تحمل فائدة و لمدة  الاصالةدولار لشركة  122,222قة دفع بقيمة قامت باصدار ور 1/3في  .7

 . 32/12وتستحق في 

 .دولار نقداً مليون عادية بمبلغ سهم من أسهمها ال 42,222قامت بشراء  5/7في  .8

 .دولار نقداً  322,222سهم من أسهمها العادية بمبلغ  12,222قامت بشراء  5/9في  .9

دولار علماً بأن الشركة تستخدم  32سهم من أسهم الخزينة وذلك بالقيمة السوقية التي بلغت في حينه  45,222اعادت اصدار  5/12في  .12

 .ي المحاسبة عن أسهم الخزينة وتستخدم طريقة الوارد أولاً صادر أولاً ف طريقة التكلفة

 عليها لشركة الاصالة ةالمستحقورقة الدفع قامت بتسديد  32/12في  .11

ً  حققت الشركة خلال العام دخلاً  .12  .أعدت قوائمها المالية 31/12دولار وبتاريخ  1,522,222مقداره  صافيا
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 .دولار للسهم العادي  1من القيمة الاسمية للسهم الممتاز و % 8يعات أرباح بقيمة أعلنت عن توز 2213من العام  22/1في  .13

  المطلوب

 .تسجيل العمليات السابقة في دفتر اليومية  .1

على افتراض أن العمليات اعلاه والتي تم  31/12/2212تصوير الجزء الخاص بحقوق الملاك في الميزانية العمومية للشركة بتاريخ  .2

 .العمليات المتعلقة بحقوق الملاك تسجيلها هي كل

 

مقابل  2229 مارس واستلمت الارض الخاصة بالمشروع فيلبناء مدينة جامعية متطورة عقد  رسي عليهاللانشاء  المستقبلافترض أن شركة  .2

صل البيانات التالية بفترة وتت مليون دولار 22في حينه بمبلغ التكلفة  قدرتوقد   2211الانتهاء منه في أكتوبر  وتم مليون دولار 25مبلغ 

  -:الإنشاء 

  2229 2212 2211 

 22,222,222 14,522,222 8,222,222 (تراكمية) التكاليف حتى تاريخه

 ــــــــــــــــ 5,522,222 12,222,222 تكاليف الاتمام المقدرة

 11,222,222 6,222,222 8,222,222 (تخص العام) العام خلالالمستخلصات 

 11,752,222 5,752,222 7,522,222 (تخص العام) لمحصلة خلال العامالنقدية ا

 //المطلوب 

 حساب نسبة الاتمام حسب طريقة التكلفة الى التكلفة  .1

 باستخدام طريقة نسبة الاتمام 2229،2212،2211حساب مجمل الربح المقدر عن السنوات  .2

 . 2211تسجيل قيود اليومية الخاصة بالعام  .3

كما هي بتاريخ  متاحة للبيعوالمصنفة على أنها أوراق مالية المستقبل تخص محفظة الاوراق المالية التي تمتلكها شركة البيانات التالية  .3

32/9/2212 

 القيمة العادلة  التكلفة الشركة

 $14,722 $12,222 سهم  12,222شركة فلسطين 

 $39,822 $42,222 سهم 32,222شركة المدينة 

 $87,822 $122,222 سهم 52,222شركة غزة 

 حتى نهاية العام قامت بالعمليات التالية 32/9وخلال الفترة من 

a.  للسهم الواحد دولار 1.5مقابل  فلسطين تم بيع أسهم شركة 22/12/2212بتاريخ. 

b.  للسهم الواحد $ 3بسعر  الاستقلالسهم من أسهم شركة  33,222تم شراء  2/11/2212بتاريخ 

c.  ة العادلة للاسهم المذكورةكانت القيم 31/12/2212بتاريخ. 

 

 القيمة العادلة  التكلفة الشركة

 112,222 $99,222 سهم  33,222 شركة الاستقلال

 42,872 $42,222 سهم 32,222شركة المدينة 

 $92,222 $122,222 سهم 52,222شركة غزة 

 / المطلوب 

ظة الاوراق المالية المصنفة على أنها أوراق مالية للمتاجرة في تسجيل قيود اليومية الخاصة بالاقتناء والبيع والمكاسب الخاصة بمحف .1

 الشركة

 

 

 انتهت الأسئلةجج
 مع التمنيات بالنجاح والتوفيق

 


